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02 DE OUTUBRO
PRAÇA PRINCIPAL
MINAS NOVAS-MG
IMPROVISO EM COMEMORAÇÃO
AOS 250 ANOS DA CIDADE

Senhor Governador do Estado de Minas Gerais, France-
lino Pereira; Senhor Senador Murillo Badaró; Senhores
Ministros, Senhor Prefeito de Minas Novas, Senhores
Senadores, Deputados, Senhores Prefeitos, demais auto-
ridades presentes; Minhas Senhoras, meus Senhores:

Cada vez que chego a Minas Gerais, sinto mais lím-
pidas em meu espírito as lições de história e de civismo,
cujas matrizes estão aqui arraigadas. Minas Novas hoje;
no júbilo dos seus duzentos e cinqüenta anos, é uma das
cidades marco da nossa nacionalidade. O estado civiliza-
dor das vetustas cidades mineiras é um marco eloqüente,
um testemunho eloqüente do que fizeram as bandeiras que
adentraram o sertão, na busca persistente do homem às
glórias do ouro e da fortuna. O pioneirismo que está pre-
sente aqui em Minas Novas, no seu obelisco que recorda
a casa da fundição, e nas lições de seus dizeres, lições que
nos deixam para o futuro. Aqui se apuravam as riquezas
das entranhas da terra. E é para incentivar, apoiar, des-
pertar o amor e o interesse pelas riquezas da terra e da
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região, que aceitei o convite dos meus amigos,
Francelino Pereira e Senador Murillo Badaró.

Governador
E aqui estou

hoje, para aplaudir e me aliar àqueles que querem algo
construir, e combater as forças negativas. O Vale do Jequi-
tinhonha já tem todas as condições para enfrentar as dis-
paridades e transformar-se de fato num vale da Esperan-
ça. Estradas já o ligam às demais regiões e[ aos centros
econômicos do Estado. Luz e energia há em abundância.
A região já não está mais isolada do restante do Estado,
do restante do País e do Mundo. Às pessoal já se comu-
nicam, já conversam, já dialogam. A imagefti e o som já
transpuseram os obstáculos existentes. O PR|ODEVALE
aí está na sua marca segura, e é com alegria que vejo o es-
forço daqueles que teimam e hão de fazer a integração
desta região no desenvolvimento sócio, polítido e econômi-
co do País. Ainda ontem em Brasília tive a bporturiidade
de assinar um ato que facilitasse e agilizasse a^s relações do
Governo Federal com os estados e municípios. E ao ima-
giná-lo e executá-lo tinha em mente principalmente aquelas
regiões mais carentes e mais ansiosas de prdgresso, como
é o caso do Vale Jequitinhonha.

A generosa e carinhosa acolhida que o p4>vo de Minas
Novas e da região me concedeu muito me emocionou. O
tropel desses mil e quinhentos cavaleiros me parece o
ruído da vanguarda, daquela gente que vai trazer para esta
região um novo tempo, o tempo do trabalho, da esperança
das reminiscências dos seus duzentos e cinqüenta anos.
O tempo do amor à terra, mas também o tempo da ternura
da gente mineira. E ao agradecer esta acolhida, sinto-me
tomado pelo afeto da gente mineira. E mais que com
palavras, o faço com os votos, de que a felicidade venha
plena para a gente da terra mineira. E que^ este sol que
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nasce nestas montanhas possa trazer também o calor do
progresso e da felicidade para esta região. E que venha
sempre com o calor da minha amizade e o calor da minha
gratidão.

Muito obrigado.




